

Информационно-методическое совещание
педагогов-психологов образовательных организаций Красносельского района
Государственное бюджетное учреждение дополнительного образования
Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи
Красносельского района Санкт-Петербурга
(ЦПМСС Красносельского района)
Районное методическое объединение педагогов-психологов

Дата проведения: 9 сентября 2022 года

9 сентября 2022 года состоялось информационно-методическое совещание педагогов-психологов образовательных организаций Красносельского района. Это была первая в наступившем учебном году встреча педагогов-психологов – членов районного методического объединения.

Обращаясь к собравшимся, заместитель директора ЦПМСС Красносельского района Ирина Валерьевна Иванова обозначила основные направления работы педагогов-психологов, особое внимание уделив профилактической работе образовательных организаций. Так, большая работа предстоит педагогам-психологам общеобразовательных организаций в связи с ежегодным городским социально-психологическим тестированием обучающихся ОУ СПб, находящихся в ведении Комитета по образованию и администраций районов СПб, на предмет раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ. Ирина Валерьевна рассказала, что для успешного проведения тестирования в образовательных организациях Красносельского района необходимо объединить усилия всех специалистов службы сопровождения. Очень важной оказывается психологическая поддержка, которую могут оказать педагоги-психологи обучающимся и их родителям (законным представителям) при подготовке и проведении тестирования, а также при организации работы по результатам тестирования.

Заместитель директора ЦПМСС Красносельского района также подчеркнула важность работы по профилактике суицидального поведения несовершеннолетних в образовательных организациях в соответствии с Межведомственной программой по вопросам профилактики суицидального поведения несовершеннолетних в Красносельском районе на 2021-2023 гг. и работы по профилактике терроризма и экстремизма в молодежной среде. Иванова И.В. обратила внимание членов МО педагогов-психологов на необходимость активной работы по реализации планов Комитета по образованию, направленных на профилактику негативных проявлений среди обучающихся, и рекомендовала внимательно изучить материалы профилактической направленности, размещенные на сайте Комитета по образованию.

Методист ЦПМСС Красносельского района Татьяна Максutowна Афанасьева представила членам МО план работы на 2022-2023 учебный год, который был принят собравшимися. Татьяна Максutowна рекомендовала участникам совещания при разработке собственных планов работы опираться на планы профилактической направленности, разработанные и утвержденные Комитетом по образованию Санкт-Петербурга. Методист сообщила членам МО о важных документах, регулирующих психолого-педагогическую деятельность, утвержденных в мае и июле 2022 года: о Концепции развития психологической службы на период до 2025 года и о Положении о деятельности педагога-психолога в образовательных организациях Санкт-Петербурга.

Руководитель ТПМПК Красносельского района Ольга Юрьевна Машталъ разъяснила педагогам-психологам вопросы организации инклюзивного образования

обучающихся с ОВЗ. Ольга Юрьевна напомнила участникам совещания о нормативной базе деятельности ТПМПК и о порядке обращения на комиссию. Также в ее выступлении подробно были рассмотрены основания для предоставления ребенку особых условий для получения образования и содержание этих условий; порядок разработки АООП и АОП для детей с ОВЗ.

Машталь О.Ю. обратила внимание педагогов-психологов на необходимость систематической специальной и психолого-педагогической поддержки коллектива учителей, родителей, детского коллектива и самого обучающегося с ОВЗ, а также на важную роль психолого-педагогического консилиума в организации помощи детям с ОВЗ.

Также в ходе совещания состоялось вручение Благодарственных писем членам МО, которые внести заметный вклад в деятельность профессионального сообщества.

Совещание прошло в атмосфере продуктивного профессионального диалога.

В сентябре пройдут еще две встречи педагогов-психологов: 23 сентября педагогам-психологам ДОУ будет представлен мастер-класс специалистов ГБДОУ №78 «КонфликтуNET. Возможности использования медиативного подхода при разрешении спорных ситуаций между участниками образовательных отношений в ДОУ»; 30 сентября состоится деловая игра для педагогов-психологов школ, гимназий и лицеев «Психолого-педагогический консилиум образовательной организации».

Педагог-психолог

Т.М. Афанасьева